OBLICZENIA | SCHEMATY KONSTRUKCYJNE

STROPY

POZ.1.1.

Zestawienie obciazed roziozonych [kN/m2]:
Cbe.char. 7§ &g

Lp. Onis obciazenia Obe.obl.

1. Obcigzeniz zmienna (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 2,50 1,68
klatki schodowsj) [1 2KN/m2]

2. Warstwa cemeniowe-wapienna na siatce 1,10 1,30 - 1,43
metalows] grub. 5 cm [22,0kN/m3-0,05m]

3. Piyta zeibetowa grub.17 cm 4,25 1,10 - 4,58

4 Styropian grub. 25 cm [0,45kN/m3-0,25m] 0.11 1,30 - 0.14

b5 6,686 1,19 7,83

Schemat statyczny
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Rozpigtos¢ obliczeniowa plyty lefix =6.82 m
Rozpieto&é obliczeniowa plyty !eff'y =10,12 m

B

YWyniki obliczer statycznych:
Kierunek x:
Moment przesiowy obliczeniowy Mgdx = 11,41 kNm/m

Moment przestowy charakierystyczny Mgy = .58 kNm/m

Moment przestowy charakierystyczny dltugotrwaly Msikx it = 8,72 kNm/m
Momenty podporowy obliczeniowy Mgdx p = 25,47 kNm/m

Moment podporowy charakterystyczny dtugotrwaty Msicx it,p = 19.47 kNm/m
Maksymalne cddziatywanie podporowe Qox, max = 27,03 kN/m

Zastgpcze oddzizfywanie podporowe Qgy = 21,83 KN/m

Kierunek v:
Moment przesfowy obliczeniowy Mde = 5,18 kNm/m

Moment przesiowy charakterystyczny Mgky = 4,35 kNm/m
Moment przgsiowy charakierystyczny diugotrwaly MSky,rt = 3,86 kNm/m
Moment podporowy obliczeniowy Msdy,p = 11,57 kKNm/m

Momeni padporowy charakterystyczny diugotrwaly MSky.it,p = 8,84 kNm/m
Maksymalne oddziatywanie podporowe Qoy,max = 27,03 kN/m

Zastgpcze oddziatywanie podporows Qoy = 16,80 kN/m

Dane materialows :
Srubosdé plyty 17,0 cm
Kiasa betonu B23 (C20/25) — f.4 = 13,33 MPa, feig = 1,00 MPa, E., = 30.0 GP=



Cigzar objetosciowy betonu o =25 kN/m3

Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspélezynnik petzania (obliczono) $=295

Stal zbrojeniowa A-lli (34GS) — fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, fy = 500 MPa
Otulenie zbrojenia przestowego w Kierunku x Cnom,x = 20 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunku x ¢ nom,x = 20 mm

Otulenie zbrojenia przegstowego w kierunku vy Cnom,y =25 mm

Otulenie zbrojenia podporowego w kierunkuy ¢ nom,y = 25 mm

ZatozZenia obliczeniows :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szeroko$¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie 8jim = 30 mm - jak dla stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczona):
Kierunek x;
Przesto;

Zbrojenie potrzebne Ag =233 cm2/mb. Przyjeto $14 co 25,0 cm o Ag=86,18 cm2/mb (p =0,43%)
Warunek nosnosci na zginanie: Msd x = 11,41 kNm/mb < MRd x = 29.08 kNm/mb (39,2%)
Szerokosé rys prostopadiych:  wiyx = 0,000 mm < Wim = 0.3 mm  {0.,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 5,27 cm?/mb. Przyjeto 410 co14,5¢emo Agp = 5,42 cm2/mb (p=0,37%)
Warunek nosnosci na zginanie Msd x p = 25,47 kNm/mb < MRd‘x‘p = 26,14 kNm/mb  (97,5%)
Warunek nosnosci na scinanie: Vsd x = 27,03 kN/mb < VRd1,x = 93,79 kN/mb  (28,8%)
Szerokosé rys prostopadtych:  wiy = 0,250 mm < Wiim =03 mm (83.4%)

Kierunek y:
Przesto:

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) Ag =193 cm?/mb. Przyjeto $14 co 25,0 cm o As = 8,16 cm?/mb

(p=0,45%)
Warunek no$nosci na zginanie: Msdy =5 18 kNm/mb < MRd,y = 28.00 kNm/mb  (18,5%)

Szerokos¢ rys prostopadtych: Wky = 0.000 mm < wjjy; =0.3mm  (0,0%)

Podpora:

Zbrojenie potrzebne Ag = 2,42 cm?/mb. Przyjeto $10 co 25,0 cm o Asp = 3,14 ecmZimb (p = 0,22%)
Warunek nosnosci na zginanie Msd,y,p = 11.57 kNm/mb < MRd yp = 14,94 kNm/mb  (77,4%)
Warunek nosnosci na 4cinanie: VSd,y =27,03kN/mb < VRd1.y = 91,04 kN/mb  (29,7%)
Szerokosé rys prostopadtych: Wky = 0,000 mm < wjj; =0,3mm  (0,0%)

Ugiecie catkowite phyty:
(24 4%)

Maksymalne ugiecie od Mgy |t a(Msk 1t) = 7,33 mm < ajjp, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:

Kierunek x:
Nr1 14 1=7110 mm szt 41
7110
- krawedzie zamocowane
2383
Nr2 $10co 145 mm | = 2563 mm szt 2x69 (130

Kierunek y:
Nr3 ¢14 1=10410 mm szt 29
10410

- krawedzie zamocowane
3483

Nr4 410 co 250 mm | = 3603 mm szt 2x27 1120




Schemat rozmisszczenia pretodw (dotem i gérag):

" 28x 250 ¥
e 29x Nr 3 ¥
e .:r( k 3 A 5 o % i ﬁ%s
:E e
; £ g
=10 R &
W : o 01O
o= ; T
* % j2: : % *%
................................ o AR A A o
2@ 6650 2;9 % 27xNrd4co250
ly X 280 6650 Z5p
Wykaz zbrojenia o -
r Tgrednica Dilugo$¢ | Liczba | 34GS
| Nr [mm] fcm] [szt] $10 $14
L1 | 14 7M1 41 291,51
L2 | 10 256 138 353,28
| 3. | 14 1041 | 29 301,89
L4 | 10 360 | 54 194,40
Diugosé wg $rednic [m] 5477 5934
Masa 1mb preta [kg/mb] 0617 | 1208
Masa wg $rednic [kg] 3379 | 7168
| Masa wg gatunku stali [kg] 1055,0
Razem [kq] 1055
STROPY
POZ.1.2
Zestawienie obcigzer rozlozonych [kNlmzlz_
Lp. Opis obcigzenia Obc.char. i kd Obc.obl.
1. Obcigzenie zmienne (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 0,50 1,68
klatki schodowej) [1 2KN/m2]
2. Warstwa cementowo-wapienna na siatce 1,10 1,30 - 1,43
metalowej grub. 5 cm [22,0kN/m3-0,05m]
3. Styropian grub. 25 cm [0,45kN/m3-0,25m] 0,1 1,30 - 0,14
4. Piyta zelbetowa grub.17 c¢m 4,25 1,10 - 4,68
= 6,66 1,19 7,93
Schemat statyczny phyty:
P2 7.93
O O T T AT T
iA ieff = 5,32 B?

Rozpigtoéé obliczeniowa piyty leff = 5,32 m

Wyniki obliczern statycznych:



Moment przgstowy obliczeniowy Mgy = 28,05 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgy = 23,56 kNm/m

Moment przgsiowy charakterystyczny dhugotrwaly Mgk it = 21,44 kNm/m
Reakcja obliczeniowa Rp = Rpg = 21,09 kN/m

Dane materialowe :
Grubosé piyty 17,0 em
Klasa betonu B25 (C20/25) — feg = 13,33 MPa, fiq = 1,00 MPa, Eem = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m3

Wilgotnosé srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbiczynnik pefzania (obliczono) $=295

Stal zbrojeniowa giéwna A-ll (34GS) — fyy =410 MPa, fyg = 350 MPa, fy = 500 MPa
Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-0 (8t0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szerokosé rys Wiirn = 0,3 mm

Graniczne ugigcie alim = lgff/200 - jak dia stropow (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 (metoda uproszczonay):

Przesio:

Zbrojenie potrzebne Ag = 5,97 cm2/mb. Przyjeto ¢16 co 15,0 cm o Ag = 13,40 cm2/mb (p =0,94%)
Warunek nosnosci na zginanie: Mgq = 28,05 kNm/mb < MRrd = 58,36 kNm/mb  (48,1%)
Szerokos¢ rys prostopadtych:  wg = 0,090 mm < Wiim =03 mm  (30,1%)

Maksymalne ugiecie od Mg |t a(Mgy it) = 26.60 mm < ajjp, = 26,60 mm  (100,0%)

Podpora:
Warunek nosnosci na cinanie:  Vgq = 21,09 kN/mb < VRd1 = 100,64 kN/mb  (21,0%)

Szkic zbrojenia:
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’L\M(az zbrojenia dla diugosci |
Srednica Diugosé Liczba StoS-b 34GS
Nr [mm] {cm] [szt.] $6 $¢16
1 16 559 45 251,65
2 186 563 45 253,35
[ 3 16 563 45 253,35
[ 4 6 2089 | 40 835,60
Diugosé wg srednic [m)] 835,7 7583
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 1,578
l‘ Masa wg $rednic [kg] 185,5 1196,6
{_ Masa wg gatunku stali [kg] 186,0 1197.0
{ Razem [kg] 1383




STROPY

POZ.1.3

Zestawienie obcigzei roziozonych IkNIrnZ]:_

Lp. Opis obcigzenia Obec.char. Yf Kd Obc.obl.

1. Obcigzenie zmienne (poddasza z dostepem z 1,20 1,40 0,50 1,68
klatki schodowej) [1,2kN/m2]

2.  Warstwa cementowo-wapienna na siatce 1,10 1,30 - 1,43
metaiowej grub. 5 cm [22,0kN/m3-0,05m]

3. Styropian grub. 25 cm [0,45kN/m3-0,25m] 0,11 1,30 - 0,14

4. Piyta zelbetowa grub.17 cm 4,25 1,10 - 468

6,66 1,19 7,93

Schemat statyczny piyty:
90=7.83
p
T T I I T TR T T
& 2
A leff= 4,12 E P

T

Rozpietosé obliczeniowa plyty leff=4,12m

Wyniki obliczen statycznych:

Moment przestowy obliczeniowy Mgy = 16,82 kNm/m

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 14,13 kNm/m
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgk 1t = 12,86 kNm/m

Reakcja obliczeniowa Ra = Rpg = 16,33 kN/m

Dane materiatowe :
Grubosé piyty 17,0 em

Klasa betonu B25 (C20/25) — fed = 13,33 MPa, fitg = 1,00 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy betonu p = 25 kN/m3
Wilgotno$¢ Srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni
Wspoiczynnik petzania (obliczono) ¢=295
Stal zbrojeniowa giéwna

Prety rozdzielcze $6 co max. 25,0 cm, stal A-0 (St0S-b)

Otulenie zbrojenia przestowego Cnom = 20 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Sytuacja obliczeniowa: trwata
Graniczna szeroko$é rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie alim = lof/200 - jak dia stropéw (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03284:2002 (metoda uproszczonay):

Przesto:

A-lll (34GS) — fyk = 410 MPa, fyg = 350 MPa, fy = 500 MPa

Zbrojenie potrzebne Ag = 3,45 cm2/mb. Przyjeto $12 ¢o 20,0 em o Ag = 5,65 cm2/mb (p = 0,38%)

Warunek nosnosci na zginanie Mgy = 16,82 kNm/mb < MRqg = 27,03 kNm/mb
< Wi = 0.3 mm

Szerokos¢ rys prostopadiych  wyg = 0,134 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy it a(Mgy 1) = 13.66 mm

Podpora:

8 A
< 8jim = 2(

{44,8%)

80 mm

(62.2%)
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1 12 440 ! i2 1 | 3280
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4 5 | 828 i 34 i 23732 | _
DiugosE wg $rednic [m) - 2374 | 1853
Masa 1mb preta [kgimb] ‘ Q4,222 0,888
; Wizsa wg Srednic [Ka) T 827 | 138
iiasa wg gatunku staii [kg] 53,0 ! 138.0 ;
Razem [xg] 191 i
BELKI i NADPROZA
POZ.22
OBCIAZENIA NA BELCE
Zestawisnie obciazen roziozon ch [kN/mi:
Lp. Cpis cbcigzenia Obc.char. i Kg Obc.ob Zzsigg
{m]
1. POZ1.2 2760 1.0C - 27.80 caiz
belka
2. Cigzar wiasny beiki 218 1,1G - 2,41 caiz
{a,zsm-s‘ssm-zs,c;kwmsz beika
T 2878 1,01 3604

Schemat statvezny pelki
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DANE MATERIALOWE | ZALOZENIA:

Klasa betonu: B25 (C20/25) — foq = 13,33 MPa, foyg = 1,00 MPa. Ecm = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy p = 25 kN/m3

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm

Wilgotnos¢ srodowiska RH =50%

Wiek betonu w chwili obciazenia 28 dni

Wspdiczynnik petzania (obliczono) ¢ =3,02

Stal zbrojeniowa giéwna A-Ili (34GS) — fyx = 410 MPa, fyg = 350 MPa, fy = 500 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-0 (St0S-b) — fyk = 220 MPa, fyg = 190 MPa, fie = 260 MPa

Stal zbrojeniowa montazowsa A-lll (35G2Y)

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia écisk. krzyzulcéw bet. cot®=2,00
Graniczna szerokosé rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie dlim = jak dia belek i piyt (wg tablicy 8)

WYMIAROWANIE wg PN-B-03264:2002 ; _

35

Przyjete wymiary przekroju:

bw=250cm, h=350cm
otulina zbrojenia Cnom = 20 mm

Przgsio A - B:

Zginanie: (przekroj a-a)

Moment przestowy obliczeniowy Mgq = 55,60 kNm

Przyjgto indywidualnie dolem 5¢16 0 Ag = 10,05 cm2 (p = 1,27%)

Warunek no$nosci na zginanie: Mgq = 55,60 kNm < MRd = 92,62 kNm  (60.0%)
Scinanie:

Miarodajna wartosé obliczeniowa sity poprzecznej Vgq = 44,53 kN

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi $6 co 230 mm na catej diugosci przesia
Warunek nosnosci na scinanie Vgq = 44,53 kN < VRd1 = 56,80 kN (78,4%)

SGU:
Moment przestowy charakterystyczny diugotrwaty Mgk 1t = 55,20 kNm

Szerokosé rys prostopadiych:  wy = 0,149 mm < Wiim = 0.3 mm  (49.5%
Maksymalne ugiecie od Msk it a(Mgy )= 11,57 mm < 3jim = 3850/200 = 1925 mm  (60.1%)

Miarodajna wartosé charakterystyczna sity poprzecznej Vgk = 53,62 kN
Szerokosce rys ukosnych.  zarysowanie nie wystepuje  (0,0%)

SZKIC ZBROJENIA:
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Wykaz zbrojenia
[ Diugos¢ ogdina [m) i
Nr Srednica Diugosé Liczba St0S-b 35Gzy 34GS
[mm] [cm] [szt] 6 910 $16
1. 16 406 5 20,30
2. 10 406 2 8,12
| 6 113 17 19,21
Dlugosé ogdina wg érednic [m) 19,3 8,2 204
| Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617 1,578
Masa pretéw wg Srednic [kg] 43 5,1 322
i‘ Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 43 5.1 322
| Masa catkowita [kg] 42
o
SLUPY ZELBETOWE

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b = 25,0 cm
Wysokos$¢ przekroju  h =250 cm

Zbrojenie:
Prety gérme ¢ = 12 mm ze stali A-llI (34GS) — fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, fyc = 500 MPa

Prety dolne ¢ = 12 mm ze stali A-lll (34GS8) - fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, fy = 500 MPa
Strzemiona ¢ = 6 mm

Parametry betonu:
Kiasa betonu: B25 (C20/25) — feq = 15,38 MPa, fetd = 1,15 MPa, Ecm = 30,0 GPa

Cigzar objetosciowy  p = 25 kN/m3
Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni



Wspbiczynnik peizania (obliczono) d=23,10

Otulenie:

Otulenie nominaine zbrojenia Cnom = 20 mm
Stup:

Wysokos¢é stupa icol = 3,60 m

Rodzaj stupa: monolityczny

Rodzaj konstrukgii: przesuwna

Numer kondygnaciji od gory: 1
Wspdiczynnik dtugosci wyboczeniowej w ptaszczyznie obcigzenia By = 2,00

Wspéiczynnik diugosci wyboczeniowej z ptaszczyzny obcigzenia By =200

WYNIKI - SLUpP (wg PN-B-03264:2002):

h =250

Sciskanie:
Przyjeto zbrojenie niesymetryczne wzdtuz bokéw g -

Zbrojenie potrzebne gorne (war. konstrukcyjny) Ago = 0,94 cm?2, Przyjeto géra 2¢12 o Ag = 2,26 cm2

Zbrojenie potrzebne doine (war. konstrukcyjny) Ag1=0,94 cm2. Przyjeto dotem 2¢12 o Ag = 2,26 cm?
Przyjeto zbrojenie Symetryczne wzdiuz bokéw "h" -
Zbrojenie potrzebne (z warunku NSg < Ngrit) Agq = As2 = 2,26 cm2. Przyjeto po 2412 o Ag =226 cm?

tacznie przyjeto 412 0Ag =452 cm2 (p = g, 72%)

Strzemiona:

Przyjeto strzemiona pojedyncze $6 w rozstawie co 18,0 cm

FUNDAMENTY

STOPA SF{

Opis fundamentu

Typ:  stopa prostopadioscienna
Wymiary:
B=100m L=100m H=040m



Bs=025m Lg=025m eg=000m e =000m

Posadowienie fundamenty:
D=120m Dmin=1,20m

orak wody gruntowej w zasypce

Materialy :
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 ki/m3
wspdiczynniki obcigzenia: YEmin = 0.80; vf max = 1,20
Beton:
klasa betonu: B25 (C20/28) — foq = 13,33 MPa, fetd = 1,00 MPa, Eg, = 30,0 GPa
cigzar objetosciowy: 24,00 kN/m3
wspoiczynniki obcigzenia: i,min = 0.90; ¥f max = 1,10

Zbrojenie:
Klasa stali: A-111 (34Gs) - fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, fy = 500 MPa

otulina zbrojenia cpom = 85 mm
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Zatozenia obliczeniowe :
<di0zenia gbliczeniows :

Wspdlczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspbiczynnik ksztatu Przy wplywie zagiebienia na nosnosé podioza: B = 1,50
Wspb6tczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0.50
Wspélczynniki redukcji spéjnoéci:
- Przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N N/Nk =120



WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

No$nodé pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nosé w poziomie: posadowisnia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podloza Qpy = 825,1 kN
N, =538kN < m QfN = 658,3 kN (8.0%)

Nosnosé (statecznoéé) podtoza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qfr = 30,9 kN

TI,:O.O kKN < mer:22‘3 kN (0.0%)
Statecznoseé fundamentu na obrot:

Decyduje: kombinagja nr 4
Decyduje moment wywracajacy MOB, 2-3 = 0,00 kNm, moment utrzymujgcy MUB,2—3 = 23,57 kNm

Mg =000kNm < m M, = 17.0 kNm (0.0%)

Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne g'= 0,03 cm, wtérne s"= 0,03 cm, catkowite s = 0,06 cm
$§=006cm < Sdop = 1.00 cm (5.6%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

No$nosé na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé nonosci na przebicie

Wymiarowanie zbrojenia:
Wazdiuz boku B:
Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne Ag =0,48 cm?

Przyjeto konstrukeyjnie 6 pretéw ¢12 mm 0Ag=86,79 cm?

Wzdiuz bokuy L:
Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie patrzebneAS = 0,48 cm?
Przyjeto konstrukcyjnie & pretéw ¢12 mm o Ag=86,79 cm?
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Opis fundamentu :
Typ: tawa prostokatna

Wymiary:
B=060m H=040m
Bs=025m eg=000m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin=1.20m

brak wody gruntowej w zasypce

Materiaty :
Zasypka:
cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m3
wspoiczynniki obcigzenia: ¥min = 0.90; ¥f max = 1,20

Beton:
klasa betonu: B25 (C20/25) - fog = 13,33 MPa, fotd = 1,00 MPa, Eem = 30,0 GPa

cigzar objetosciowy: 24,00 kN/m3
wspdtczynniki obcigzenia: 1f,min = 0.90; vfmax = 1,10
Zbrojenie:
klasa stali: A-lll (34GS) — fyk = 410 MPa, fyd = 350 MPa, fy = 500 MPa

otulina zbrojenia cpom = 85 mm

Zatozenia obliczeniowe :
Wspdiczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m= 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wsp6iczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu; f = 0,50
Wspdlczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- brzy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00




Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obe. charakterystycznych Nie N/Ng =120

WYN!KI-PROJEKTOWAN!E:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nos$noséé pionowa podicza:
Decyduje: kombinacja nr 4

Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamenty
Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qpy =319,3 kN

Np=831kN < m Qg = 2586 kN (32,1%)

Nosnosé (statecznogé) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qi = 35,3 kN
T,=00kN < m Qf =254 kN (0,0%)

Statecznosé fundamenty na obrét:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajgcy MoB, 2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy MuB, 2 =2407
kNm/mb

Mg = 0,00 kNm/mb < m M, =17 3 kNm/mb (0.0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 4

Osiadanie pierwotne s'= 0,21 cm, wtérne s"= 0,05 cm, catkowite s = 0,26 cm
s=026cm < Sdop = 1.00 cm (25,9%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nos$nosé na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

nie zadeklarowano obliczer; zbrojenia
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Wykaz zbrejenia dia fawy fundameﬂtowej dtugosei | = m
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FUNDAMENTY

LAWA £-2

Opis fundamenty -

Typ:  tawa prostokgtna
Wymiary:
B=080m H=040m
Bs=025m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=120m Dmin=120m

brak wody gruntowej w zasypce

Materiaty
Zasypka:

cigzar objetosciowy: 20,00 kN/m3
wspotczynniki obcigzenia: ¥f,min = 0,90, ¥f max = 1,20
Beton:

Klasa betonu: B25 (C20/25) - foq = 13,33 MPa, fetd = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa

ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m3
wspdiczynniki obcigzenia: Yf, min = 0.90; Yfmax = 1,10
Zbrojenie:

kiasa stali: A-Il (34GSs) - fyk =410 MPa, fyd = 350 MPa, fy = 500 MP3

otulina zbrojenia Chom =85 mm
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Zatozenia obliczeniowe :
Wspbiczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:

- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m = 0,72
- dia statecznosci na obrét m = 0,72
Wspdiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamenty: f = 0,50
Wspéiczynniki redukcji spojnosci:
- Przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Nk N/Ni=1,20

WYNIKI-PROJEK TOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA - wg PN-81/B-03020

Nognosé pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qg = 428,6 kN

Nr=89.0kN < mQuy=3472kN  (256%)
Nosnosé (statecznos$¢) podioza z uwagi na przesunigcie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnosé w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Qfr =39,9kN
T-=00kN < m er = 28,7 kN (0.0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy MoB, 2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujgcy MUB, 2 =33,93

kNm/mb
MO = 0,00 kNm/mb < m ’\"u =24 4 kNm/mb (0,0%)

Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1



Osizdaniz pianvoins g'= 0.18 em, widrns s'= 8,08 cm, calkowite 5 = 9 24
QBLICZENIA Wy TRZYMALOSCIOWS FUNDAMENTU . WY PN-B-03284: 2

Nodnodt na orzabigis:
‘zi:,a fundamentu ¢ zada; nyeh wymisrach nis tzaba sprawdzss n z3n
Yymi ra?m-yam; zbr@;ﬂms
Cacyduja: kombinagja nr

Zorojgnie poirzebna (zbrojanis mi inimaine) £ A = 0,38 om¥ma

Przyisio konstrukcyinis ¥12mmea200em o As = 5,85 cm%/mb
_____ L
i ¥

=1
23,40
. \Wiykaz zbrojania dia éggaﬁ:ﬁa@ﬂ%idm&_, ugescii==  .m
; l ; ; D!ugcsé egcina mj
Mr : Srednica | Diugosé | Licoha SI0S-& 3488
L fmm] i lem] | I 8 i 312 !
1 12 83 ! i51 ] i g5.13 ‘;
[ ¢ i 12 | 3130 ] 3 ] 128.00
3 8 i 115 i izt L 13815

'  Dlugesé ogdina wg sradnic fmj 1382 271.3
l
i \:iata 1mb preta ka/mbj 0,222 0,388 f

3038 X
166,4

| Masa preitdw wg gatunkew stali [kg] i 30,9 A :
i 1 1
Masa ca¥owia {ka] ! 232z

i Masa pratéw #g Srednic [kg]




